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SPONZOŘI ODDÍLU : 

ROBSTAV STAVBY s.r.o.  - generální sponzor  •  adidas ČR s.r.o.  •  PLZEŇSKÝ KRAJ 
NADACE SPORTUJÍCÍ MLÁDEŽE  •  INBYT •  OPTIKSTUDIO ŠVARC •  MAURICE WARD GROUP 

ÚMO PLZEŇ 6  •  HENKEL  •  VÁCLAV DUCHEK ZÁMEČNICTVÍ  •  JAN ŠPILAR RYBY DRŮBEŽ 
REMVIKO s.r.o.   •  ÚMO PLZEŇ 3  •  NADACE 700 LET MĚSTA PLZNĚ •  NAXOS •  DYBS Plzeň

 

  

VYBAVENÍ NA POZEMNÍ HOKEJ, ODDÍLOVÉ VYBAVENÍ – hokejky, míčky, pouzdra, rukavice, trička –  

 
TOMÁŠ LEVÝ, JARDA VRKOČ, MONIKA KORYŤÁKOVÁ 

ÁČKO MUŽŮ PŘIPRAVILO SLAVII O PĚT BODŮ !  

SLAVIA PRAHA – LITICE A 1:1/1:1/ g.Bárta – 12.5- 

Kvalitní utkání hrané ve vysokém tempu. V první poločasu zcela vyrovnané utkání s velkým množstvím 
příležitostí na obou stranách. Vedení jsme se ujali po individuální akci Bárty. Soupeř před koncem poločasu 
vyrovnal. Ve druhém poločasu byl u míče více soupeř. Naše obrana odolala, ale náš útok se i přes některé 
slibné akce neprosadil. 

LITICE A – SLAVIA PRAHA  4:2/2:1/ - 13.5. g.Nicklas 2,Bárta, Gerlický 

V prvním poločasu se hrál vyrovnaný zápas. Oba týmy hrály naplno. K vidění bylo mnoho akcí. V průběhu 
poločasu jsme získávali mírnou převahu. Postupně jsme ji dokázali i zúročit. Nejprve se prosadil Bárta a oté 
Nicklas z trestného rohu. Soupeř do konce poločasu snížil. Druhý poločas přinesl opět mírnou převahu 
s chutí hrajících domácích hráčů. Postupně jsme zvýšili na 4:1. Slavii jsme vyvedli z míry. Nedostali se do 
zápasu, nezvykle kazili a nedokázali si vynutit převahu. Na tom měla podíl především naše aktivní hra, na 
hranici našich fyzických možností. Soupeři se podařilo pouze snížit na 4:2. Více jsme jim nedovolili. 

Hodnocení úspěšného víkendu od střelce dvou branek Michala Bárty: Oba zápasy byly velmi těžké a 
fyzicky náročné. Slavie je nejkvalitnější soupeř v republice a zápasy proti takovému soupeři jsou vždy velmi 
vyhrocené. Sobotní zapas skončil spravedlivou remízou. Nedělní zápas byl v naši režii. Skvělý výkon podán 
od všech spoluhráčů. Byly chvíle, kdy Slávia měla menší převahu, avšak efektivita byla na naší straně a díky  
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tomu si myslím, jsme zaslouženě vyhráli. Přetrhli jsme 89. šňůru slávistických zápasů  bez prohry v naší 
extralize. I to deklaruje, jak je tato výhra pro nás cenná. Zatím to nic neznamená, dokud neprolomíme brány 
semifinále. Chceme titul a tuhle sezónu jsme blízko! 

Obě utkání přinesla kvalitní výkony obou týmů. Nikdo nic nevypustil, bojovalo se o každý míč. V prvním 
utkání byla mírně lepší Slávia. Ve druhém jsme byly kvalitnějším týmem my. Získali jsme 4 cenné body. 
Celý tým zaslouží pochvalu za předvedený výkon a nasazení. Nyní nás čeká pohár. Příští víkend odehrajeme 
4 utkání. Paradoxně jedním ze soupeřů bude opět Slávia. Jinak nás čeká domácí tým Servette Ženeva a 
dánský Slagelsea HC. Tento víkend byl kvalitní průpravou na následující boje v pohárovém turnaji 
EuroHockey Challenge 
 

LITICE – HOSTIVAŘ  extraliga žen 12.5. 0:6/0:3/ 

Zápas s Hradcem Králové nebyl příliš jednoduchý. A to jak pro hráče, tak pro trenéry. Řešit sestavu na zápas, při 6 
zraněných hráčkách a 3 hráčkách, které odjely reprezentovat ČR do 18 let do Vídně, byl opravdu oříšek. Nicméně 
jsme se na zápas sešli se 2 hráčkami na střídání a v přesvědčení, že Hradci nedáme nic zadarmo! Zápas pro nás 
nezačal nejlépe, prvních 10 minut jsme byli pod velkým tlakem soupeře, který v 6. minutě vstřelil úvodní branku 
zápasu. Poté jsme se ale oklepali a začali lépe bránit, dokonce jsme měli i náznaky brejkových situací, které se nám 
nepovedlo dobře vyřešit. Ke konci poločasu jsme ještě dvakrát inkasovali. Druhá půle z naší strany vypadala 
podobně, jen se nám dařilo trochu více se dostávat kombinací na půlku soupeře, kde nám už bohužel chyběly síly na 
větší ohrožení branky. Musím celý tým holek pochválit, jak mladé starší žačky, tak ty zkušenější, že v těžkých chvílích 
pomůžou týmu! 

Sestava: Levá, Tomanová, Wittmannová, Tušlová, Bendová, Doležalová K., Průchová, Bystřická, Kaslová, Křivanová, 
Bartošková, Kudrnová, Cislerová, Špinlerová – Cárek. 

STARŠÍ ŽÁCI NA SLAVII 12.5 – 1:13/0:6/ a  1:13/0:5/ 

SESTAVA :Bílek, Valenta D., Šesták, Barcal, Svoboda, Levý, Dudák, Šimek, Homolka, Malát, 
CHodora, Beran, Valenta T., Batík, Březina, Oliberius, Poupa 1.ZÁPAS : 
SLÁVIA - LITICE  13 :1 [6:0] 
GÓL :MALÁT 
Kluci nastoupili proti největšímu adeptu na titul s obrovským respektem a podle toho 
vypadala i naše hra. Ztráty míčků, chyby v obraně, neschopnost si nahrát a soupeř vše 
trestal góly.  
2. ZÁPAS 
LITICE - SLAVIA 1:13 [5:0] 
GÓL :ŠIMEK 
Druhý zápas byl jak přes kopírák. Ztráty, chyby, neschopnost si nahrát přesný míček a chuť 
se porvat o výsledek se soupeřem který letos vládne této kategorii. Oproti prvnímu zápasu 
ale kluci ukazovali ,že hokej hrát umí i když jen kratičké úseky zápasu.  
Ale i takové zápasy jsou třeba. Pochvalu zaslouží Šesták v obraně a Oliberius, Malát 
vepředu, kteří alespoň bojovali a snažili se napadat soupeře. VRKY  
 
3.Kolo nadstavbové části Mladších žáků skupina C – Litice 

 Litice A – Kbely A    5:2 

Ota Gerlický , Váša Královec, Víťa Barcal, Honza Spurný, Dominik Purkart 

Litice A – Bohemians   10:0 

Dominik Purkart 2, Lukáš Hofman 2, Víťa Barcal 2, Ota Gerlický 2, Tomáš Lukeš, Honza Spurný 

Litice A – Hradec Králové 5:1 

Dominik Purkart 3, Váša Královec, Lukáš Hofman 



 

Sestava: Jirka Červený, Tomáš Lukeš, Lukáš Hofman, Vojta Svoboda, Váša Královec, Ota Gerlický, 
Víťa Barcal, Dominik Purkart, Honza Spurný 

Kluci měli ve všech třech zápasech převahu. Problémem bylo neproměňování velkého množství 
šancí, kdy na gól potřebujeme alespoň tři tutovky. Ale všichni makali a snažili se.  Saša. 

MLADŠÍ  ŽÁCI SK.D 13.5.KBELY 

Hráli: Linková A., Sladovníková K., Brejchová D., Matějovic J., Polanský O., Keberdlová T., Žítková A., Vávrová A., Nágr 
T., Poupa J.  

Litice B - Kbely B 0:1 (0:0/ 

Litice B - Č. Budějovice   0:3 (0:1) 

Vyrovnaní soupeři. Vyrovnaný průběh zápasů. Žádný vstřelený gól. Pokolikáté už?! 
V obou zápasech dalšího dvojkola skupiny D jsme chvílemi opět měli dobré okamžiky, šance ke vstřelení branky byly 
na obou stranách, ale opět jsme nedokázali překonat brankáře soupeře.   
Takže nám nezbývá nic jiného než potrénovat a zase to zkoušet příští víkend v Kadani!     Libor Šesták  
 
TURNAJ BENJAMÍNKŮ 28.4 

Benjaminci maji za sebou narocny turnaj na Litickem hristi, ale i pres velky slunecni zar, hrali s chuti a vytrvalosti. 
hráči a hráčky: Kokoška,Sameš,Strejc D.,Barochová,Bradová,Brada,Burda M.,Burda O.,Bartoňová S.,Donátová,Šesták 
D.,Reiser J.,Vlček, Mudra,Houdek, Kroupa,Soukup J.,Obermajer, Snášelová,Polanský 
sepsal:Marek Skála 

VELKÁ CENA PLZNĚ 12.5.  
V sobotu 12.5.2018 se uskutečnil turnaj benjamínků v Liticích. Vzhledem k tomu, že to byl turnaj Velké Ceny Plzně, 
zúčastnilo se 22 týmů, přibližně 140 dětí! Rodiče si mohli tipnout kolik za celý turnaj padne gólů, bylo to přes 600! Byl 
to neskutečně skvělý turnaj, i když se odehrál v děsném horku. Myslím, že si to všichni náramně užili, a také že děti 
byli velmi spokojeni i s cenami, protože dostali medaile! Tohoto turnaje se zúčastnilo cca 40 litických benjamínků! 

 

sestavy: 

Strejc O., Strejc D., Hofman A., Murda, Bitrych, Dokulil, Bradová 
Cmunt, Obermajer, Snášelová, Brada, Kokoška, Daňsová V., Hurdzan J. 
Polanský, Šesták, Míka D., Donátová, Daňsová K., Dokulilová 
Houdek, Sameš, Soukup, Kroupa, Vlček, Kropáček     Napsala.Niki Bendová 
 



 
PŘÍPRAVKA V MNICHOVICÍCH 13.5. 

Litice A: 

Hráli: Martin Houška, Aneta Paroubková, Antonín Reischig, Jakub Fiala, Adéla Štědroňská, Anna Prokýšková, , Tereza 
Kudrnová– gólmanka 

Litice A – Rakovník B          6:1  Litice A – Hradec 07          3:1  Litice A – Kadaň                   4:1 

Litice A – Mnichovice 09  6:1   Litice A – Olomouc              4:1 

O umístění:  Litice A – Bolevec                2:5 

    

 

Góly: Martin Houška 6x, Aneta Paroubková 14x, Adéla Štědroňská 2x, Jakub Fiala 3x  Nejužitečnější hráč: Aneta 
Paroubková 

Litice B: 

Hráli: Vojtěch Babják, Miroslav Vavřina, Filip Zimla, Jan Kordík, Ondřej Veselý, David Čása, Antonín Špalek, Michal 
Smeták - gólman   

Litice B – Rakovník A          1:1 Litice B – Hradec 08            3:4  Litice B – Mnichovice        5:2 

Litice B – Hradec 09            2:2  Litice B – Bolevec                3:1 

O umístění:  Litice B – Mnichovice 09  5:0 

Góly: Jan Kordík 2x, Filip Zimla 6x, Ondřej Veselý 3x, Vojtech Babják 2x, David Čása 5x, Antonín Špalek 1x    

Nejužitečnější hráč: Vojtěch Babják 

Litice A na 2. místě a Litice B na 5. místě.    Marek, Kuba, Honza, Jirka a Petr 

NEJBLIŽŠÍ AKCE: MUŽI A JEDOU NA POHÁR DO ŠVÝCARSKA – BUDEME JIM DRŽET PALCE! 
SO 19.5. ŽENY NA SLAVII S B TÝMEM , STARŠÍ  ŽÁCI v 10 DOMA S HOSTIVAŘÍ 
NE 20.5. MLADŠÍ ŽÁCI  „A“ v Mnichovicích a „B“ v Kadani 
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